

ХОРОНИТЕ ДЕНЬГИ В СБЕРЕГАТЕЛЬНОМ БАНКЕ

12

НЕБЫВАЛЬЩИНА

Радостная весть пришла из Москвы. Долгожданная и многократно обещанная властями индексация вкладов населения состоялась! Инвалиды и пенсионеры разбогатели уже вчера, остальные вкладчики разбогатеют 1 июля.

Напомним, что закон об индексации вкладов в связи с ростом инфляции был принят Верховным Советом Российской Федерации еще осенью 1991 года. И за прошедшие два с лишним года ни отменить, ни выполнить его никто не удосужился. Верховный Совет перестал существовать, но необходимость индексации в период выборов в Думу была подтверждена Указом прези-

дента России. И вот в день его 63-летия миллионы россиян получили подарок. Итак, на каждую тысячу рублей, лежавших на сберкнижках к 1 января 1992 года, вкладчики — пенсионеры и инвалиды нынче получат аж целых три! (да еще полторы-две тысячи рублей набежит в виде процентов). Стоит, правда, вспомнить, что цены за два прошедших года выросли как минимум в пятьсот раз. Но, получив вместо вложенной некогда тысячи сумму, равную нескольким доперестоечным рублям, не огорчайтесь. Вкладчики, не являющиеся пенсионерами и инвалидами, приедя в сбербанк 1 июля, не получат и этого — процент индексации фиксирован, а указа об отмене инфляции пока никто не принимал.

Георгий АРЕФЬЕВ